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Questionnaire	de	satisfaction	CFC	Consulting	de	fin	de	formation

Nombre	de	participants 7

Nombre	de	questions 14

Question	1
Quelle	est	votre	impression	générale	concernant	cette	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	2
Qualité	d'animation	du	formateur	?
évaluation	avec	commentaires

4,3
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Merci	pour	tous	ces	outils	qui	nous	permettront	de	mieux	encadrer	nos	démarches	managériales
+	atelier	en	situation	réelle	très	pertinent

4,6
Moyenne	du	groupe

commentaires
Patrick	P

Ras

Vincent

Très	clair,	concis,	pro	et	«	vivant	»
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Question	3
Qualité	des	échanges	dans	le	groupe	?
évaluation	avec	commentaires

Question	4
Respect	du	programme	et	des	objectifs 	?
évaluation	avec	commentaires

Question	5
Activités	en	nombre	suffisant	?
évaluation	avec	commentaires

4,1
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Échange	facile	et	enrichissant	,	bonne	dynamique	dd	groupe

4,6
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Ok	no	comment,	conforme	à	ce	qui	a	été	annoncé

4,3
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Oui	suffisant
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Question	6
Utilité	de	la	formation	par	rapport	au	métier	?
évaluation	avec	commentaires

Question	7
Recommanderiez-vous	ce	stage	?
évaluation	avec	commentaires

Question	8
Environnement	de	la	formation	?
évaluation	avec	commentaires

4,3
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Oui	de	manière	générale	excepté	le	Top	5	pas	adapté	à	notre	activité

4,3
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

99%

3,4
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Ok
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Question	9
Qualités	des	supports	?
évaluation	avec	commentaires

Question	10
Qu’avez-vous	le	plus	apprécié	?
question	ouverte

Question	11
Qu’avez-vous	le	moins	apprécié	?
question	ouverte

4,3
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Ok

Ericka
Jeux	de	rôle	Explications	à	des	cas	concrets

Patrick	P
Les	échanges	/	dialogues

Vincent
La	dynamique	de	cette	formation	entre	théorie	et	pratique

jo
Les	echanges	avec	le	groupe

JR
Tout

Patrick	P
Atelier

jo
Rien

JR
Ras
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Question	12
Comment	améliorer	cette	formation	?
question	ouverte

Question	13
Quels	sont	les	trois 	points	clés	que	vous	retiendrez	?
question	ouverte

Question	14
Qu'allez-vous	mettre	en	place	à	votre	retour	en	entreprise	?
question	ouverte

Patrick	P
RAS

jo
?????

Ericka
Donner	du	sens	Etre	asserti	Maximum	+	+

Patrick	P
Bienveillance	Courtoisie	Sérénités

JR
Savoir	dire	non	Assertivite	Recadrage

Ericka
Plus	de	communication

Patrick	P
La	bienveillance

Vincent
Recarder	mes	entretiens

JR
Tout



Benjamin	F.			3	centuries	ago
Tell	me	and	I	forget,	teach	me	and	I	may	remember,
engage	me	and	I	learn.

Klaxoon			today
Merci	de	votre	participation.
Vous	voulez	en	savoir	plus	?
+33	(0)2	22	74	06	70
help@klaxoon.com

klaxoon.com


